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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 

O G G E T T O :  C o n v e n z i o n e  t r a  l ' U f f i c i o  d i  E s e c u z i o n e  

P e n a l e  E s t e r n a  d i  C u n e o  e  i l  C o n s o r z i o  

M o n v i s o  S o l i d a l e  p e r  p r o g e t t i  d i  c u i  a l  

c a p i t o l o  d i  b i l a n c i o  n .  1 7 6 8 .  P r e s a  d ' a t t o .  

 

L’anno 2013 addì ventiquattro del mese di ottobre alle ore 18,30 nella sala delle adunanze. 

 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi 

convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 All’appello risultano: 

 Presente Assente 

1 CAVAGLIA’ Marco Sindaco Sì  

2 RASPO Andrea Assessore Sì  

3 BOSIO Stefania Assessore  Sì 

4 FISSORE Mirko Assessore Sì  

5 ALESSO Luciano Assessore Sì  

 4 1 

 

Partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale, Sig.ra Negri D.ssa Anna, il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  Cavaglià Ing. Marco, SINDACO  

Assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato 

 
  

C O P I A  

DELIBERAZIONE 

 

N. 71 
 



LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che il Provveditorato Regionale dell'Amministrazione Penitenziaria per il Piemonte 

e Valle d'Aosta di Torino ha provveduto ad assegnare all’Ufficio di Esecuzione Penale 

Esterna di Cuneo un finanziamento finalizzato all’inserimento lavorativo di soggetti in 

esecuzione penale esterna di cui al capitolo di bilancio 1768 per l'anno in corso; 

Preso atto della  corrispondenza intercorsa tra il Consorzio Monviso Sociale, di cui fa parte 

questo Comune, e l’UEPE – Ufficio Esecuzione Penale Esterna - di Cuneo, relativa 

all’inserimento socio lavorativo in settori di pubblica utilità e con attività pratico-formativo-

lavorative da parte del Sig. P. G. da svolgersi presso il Comune di Monasterolo di Savigliano, con 

lo scopo di garantire acquisizione di conoscenze, abilità e comportamenti sociali e lavorativi 

direttamente in loco per un adeguato reinserimento sociale, senza oneri a carico del Comune; 

 

Vista la Convenzione tra l’Ufficio di Esecuzione Penale Esterna di Cuneo e il Consorzio Monviso 

Solidale per l’inserimento socio lavorativo del Sig. P.G., agli atti d’ufficio; 

 

DATO atto del parere tecnico favorevole ai sensi dell’art. 49, comma 1° D.Lgs. 18.08.2000 n 

267, attestando nel contempo, ai sensi dell’art. 147 bis, I comma, del medesimo D.Lgs, la 

regolarità e la correttezza della delibera proposta  dal segretario comunale; 
 

Ad unanimità di voti favorevoli ed unanimi espressi ai sensi di legge 

 

  

 

D E L I B E R A 

 

Di approvare e prendere atto della convenzione, agli atti d’ufficio, tra l’Ufficio di Esecuzione 

Penale Esterna di Cuneo e il Consorzio Monviso Solidale, volta all’inserimento socio lavorativo 

del Sig. P.G., da svolgersi presso il Comune di Monasterolo di Savigliano, con lo scopo di 

garantire acquisizione di conoscenze, abilità e comportamenti sociali e lavorativi direttamente in 

loco per un adeguato reinserimento sociale, senza oneri a carico del Comune.  
 

 

 

 

Ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 in ordine alla regolarità tecnica si esprime parere: 

FAVOREVOLE 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

F.to Negri Anna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

IL PRESIDENTE 

f.to  Cavaglià Marco 
 

L’Assessore Il Segretario Comunale 

f.to Raspo Andrea f.to Negri Anna 
 

 

 

 

COMUNICATA AI CAPIGRUPPO CONSILIARI 

 
In data  28 OTTOBRE  2013, ai sensi dell’art. 125 D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 

 

Copia conforme, all’originale, in carta libera, ad uso amministrativo 

 
Monasterolo di Savigliano, Lì   28 OTTOBRE 2013  IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

        __________________________ 

 
 

 

DIVENUTA ESECUTIVA 
 

� In data ___________, perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134  -  comma 4 

- D.Lgs. 18.08.2000 n. 267); 

 

� In data ___________, per la decorrenza dei termini di cui all’art. 134  -  comma 3 - 

D.Lgs. 18.08.2000 n. 267. 

   

                                                  Il Segretario Comunale 

                                                                        ________________ 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune 

per 15 giorni consecutivi a partire dal   28 OTTOBRE 2013, ai sensi art. 124 – comma 1 

– D.Lgs. 18/08/2000, n. 267. 

         Il Segretario Comunale 

                                                   F.to Negri Anna 


